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平成２３年度第４回千葉市こども未来局指定管理者選定評価委員会 議事録 

 

１ 日 時 ： 平成２３年１０月１８日（火） １８：００～１９：３０ 

 

２ 場 所 ： 千葉中央コミュニティセンター会議室「若潮」 

 

３ 出席者 ： 

（１）委員 

岩切裕委員（会長）、鶴見泰委員（副会長）、木頭信男委員、田原洋子委員、 

中原秀登委員 

（２）事務局 

【こども未来局】       川上こども未来部長  

【こども未来部こども企画課】 松島課長、高澤係長、上田主任主事 

【こども未来部保育支援課】  山田課長、飯島係長、石渡主事  

 

４ 議題 ： 

（１）「千葉市子育て支援館」の指定管理予定候補者の選定について 

（２）その他 

 

５ 議事の概要： 

（１）千葉市子育て支援館について、指定管理予定候補者の選定に係る審議を行い、公益

社団法人千葉市民間保育園協議会を指定管理予定候補者として選定することとした。 

 

  

６ 会議の経過： 

○事務局  それでは、これより平成２３年度第４回千葉市こども未来局指定管理者選定

評価委員会を開始させていただきます。 

私は本日の司会進行を務めさせていただきます、こども企画課総務係長の高澤と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

本日は、５人全ての委員の皆様にご出席いただいておりますので、「千葉市公の施設に係

る指定管理者の選定等に関する条例」第 10条第２項の規定により、本会議が成立しており

ますことをご報告いたします。 

最初に、お手元にお配りいたしました資料を確認させていただきます。 

まず議事次第、席次表、資料が１番から５番まで、参考資料といたしまして１番から４

番まで、それと採点表、あとヒアリング出席者一覧表となっております。 

応募がありました１団体の応募書類、申請書、提案書につきましてはお手元にご用意い
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ただきますようお願いをいたします。 

不足などございませんでしょうか。 

それでは、開会に当たりまして、こども未来部長の川上より、ご挨拶申し上げます。 

○川上こども未来部長  こんばんは。昨日にひきつづきこのような時間にお集まりいた

だきまして誠にありがとうございます。 

また昨日は子ども交流館指定管理予定候補者の選定にあたりまして、ヒアリングから採

点、その他本当にご熱心にご審議いただきまして、おかげをもちまして滞りなく選定を終

了させていただきました。本当にありがとうございます。 

 本日は引き続きまして子育て支援館の選定をしていただきますが、こちらのほうは公募

の結果、現在の指定管理者１団体からの提案となっております。この後、昨日と同様にヒ

アリングを実施していただきます。こちらの施設につきましても、子育て支援館というこ

とで、同様の施設が市内にございますけれども、それらと比較しても規模からいっても上

回っておりまして、それらの中核となる、リードしていく施設と考えておりますので、そ

れらの施設にも少なからず影響を与えると考えております。 

本日も審査の程よろしくお願いします。 

○事務局  それでは、ここからの会議の進行は、会長にお願い申し上げます。 

○会長 皆さんこんばんは。昨日は本当に長時間ご苦労さまでございました。おかげさま

で皆さまのご協力をいただきまして、スムーズに進行できました。本日も引き続きよろし

くお願いします。 

それでは、議事に入ります前に、会議の公開及び議事録の作成について改めて確認させ

ていただきます。お手元の参考資料１をお開きください。これまでの委員会でも配布され

ておりましたが、会議の公開及び議事録の作成につきましては、ここに記載されましたと

おりに、皆様のご了解をいただいているところでございます。本日の会議は、（１）の但し

書きにあります、「募集条件、審査基準及び指定管理予定候補者の選定に関する事項を審議

する会議」に該当いたしますので、会議は非公開で実施することといたします。また、議

事録につきましては、（２）にありますとおり、事務局が作成した素案の内容を私が確認・

署名して確定するということになっておりますので、改めてご確認させていただきます。

お願いいたします。 

続きまして、次第の「２ 議事進行について」について、事務局よりご説明願います。 

○山田保育支援課長  保育支援課長の山田でございます。よろしくお願いします。失礼

して座らせて進めさせていただきます。 

それでは、私から、「２ 議事進行ついて」につきましてご説明させていただきます。 

 まず、資料１をご覧ください。応募団体は１団体、現指定管理者の公益社団法人民間保

育園協議会でございます。応募団体は１団体でございますが、予定通り採点をお願いした

します。指定期間、応募の経緯につきましては記載のとおりでございます。 

続いて、資料２をご覧ください。本日の議事進行の流れでございます。昨日と同様にな
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っておりまして、予定時間はだいたい７時半の終了を予定しております。 

続きまして、資料３をご覧ください。千葉市子育て支援館指定管理予定候補者選定審査

についてご説明させていただきます。まず、（１）の提案の審査・配点でございます。１番

のヒアリングですが、応募団体に対する質疑応答につきましては全体で 15分、おひとり様

３分程度を目安としてよろしくお願いします。また、採点方法ですが、採点は事業者が退

席した後、採点表に点数の記入をお願いします。なお、最初から点数が入っている項目に

つきましては、自動的に点数が決まっている項目となっております。採点表に記入が終わ

りましたら、委員の皆さまで意見交換をお願いし、必要に応じて修正等行い、点数の確定

をお願いします。その後速やかに事務局で集計をさせていただき、結果を発表させていた

だきます。 

最後に、選定に当たっての本委員会としての選定理由についてもご審議をいただき、審

査の方は終了となります。以上で議事進行についての説明を終わりにさせていただきます。

よろしくお願いします。 

○会長  ありがとうございます。只今説明がありましたけれども、ご質問等何かござい

ますか。 

○委員  法人が公益社団法人となっておりますが、こちらはもう既に公益社団法人の認

可を受けているのですか。 

○山田保育支援課長  はい、認可を受けております。 

○会長  よろしいですか。 

○委員  はい。 

○会長  他にはございませんか。よろしいですか。 

それでは、他にないようですので、本日の議題であります、千葉市子育て支援館の指定

管理者の選定に入らせていただきます。 

ヒアリングの進め方でございますが、昨日と基本的に同様で進めて参りたいと考えてお

りますが、よろしいでしょうか。 

 

（「はい」という声あり） 

 

ではご質問の順番も同じようでよろしいでしょうか。 

 

（「はい」という声あり） 

 

では大体時間も同じでございますので、同じような形で進めて参りたいと思います。そ

れではヒアリングに入りますので、呼んでいただけますか。 

 

（ヒアリング） 
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※不開示情報が含まれる可能性があるため、非公表とします。 

 

○会長  それでは、採点に入ります。よろしくお願いいたします。 

 

（採点） 

※不開示情報が含まれる可能性があるため、非公表とします。 

 

○会長  採点は終わりましたか。今回は１社でございますので、この集計がこのまま採

点ということになりますので、もし修正等ございましたらお願いします。 

よろしいですか。 

それではこの後、集計に 20 分くらいかかりますでしょうか。 

○事務局   そうですね。20 分後の、７時頃に終わると思います。 

○会長  ７時ですね。それでは７時まで休憩といたします。 

 

（休憩） 

 

（事務局より委員へ集計結果を配布） 

 

○会長  それでは、少し時間が早いのですが、集計が終わったようですので、審議を再

開いたします。事務局から、集計結果をご報告ください。 

○山田保育支援課長  それでは、集計結果をご報告させていただきます。 

お手元の集計表の一番下、「総得点」欄をご覧ください。 

公益社団法人千葉市民間保育園協議会の総得点は、547 点でございます。 

なお、いずれかの項目にもゼロ点はございませんでした。 

 以上でございます。 

○会長  ありがとうございます。 

ただ今事務局から報告がありましたが、当委員会としましては、公益社団法人千葉市民

間保育園協議会を第１順位とするということでご異存ございませんでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○会長  それでは、当公益社団法人千葉市民間保育園協議会を第１順位に選定をいたし

ます。 

また、昨日もそうでしたが、選定にあたりまして、委員会としての選定理由を述べるこ

とになっておりますので、皆さまのご意見をいただいて整理させていただきたいと思いま

すが、昨日もそうでしたが、集計結果から客観的に読み取れる、特に高いようなところは
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ございますか。 

○委員  継続事業者であることは。 

○委員 そうですね、実績はあると思います。 

○会長  過去の実績が評価できるということですね。 

○委員 はい。 

○会長  わかりました。昨日もそうでしたが、募集要項及び管理運営の基準は満たして

いるということ、あとは今ありました実績が評価できるということですね。 

皆さまもお感じになったかもしれませんが、提案書を見て、委託事業あるいは自主事業

を非常に精力的に提案しているということがあると思われます。かなりの専門性を持った

団体ですので、専門性を持った団体が、これまでの実績を生かして、管理運営、受託事業、

自主事業の実施に積極的な提案をしていると、私のほうは考えてみたのですが、いかがで

しょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○会長  では、続きまして意見ですが、どなたかありますでしょうか。 

○委員  子育て支援館の単独で見た場合に収益の改善を図られたい。 

○会長  収益の改善を図られたい、ということですね。他にいかがですか。 

ありませんか。あとは、提案した自主事業他を確実に実施していただきたいということ

があると思われます。この２点でよろしいでしょうか。 

 

（「はい」という声あり） 

 

それでは、以上のような内容で、事務局と私とで調整し、皆様にまたご連絡したいと思

います。よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○会長  それではそういうことで進めたいと思います。 

大変お疲れさまでございました。これで、千葉市子育て支援館の指定管理予定候補者の

選定作業を終了したいと思います。 

続いて議題（２）「その他」に移りますが、事務局からお願いいたします。 

○山田保育支援課長  委員の皆様、大変どうもお疲れ様でした。今後のスケジュール等

についてご説明させていただきます。 

資料５をご覧ください。今後の予定ですが、本日の審査終了後、11月に仮協定を締結し、

同じ月内に市のホームページにおいて選定結果を公表することとしています。なお、議案
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の提出につきましてはこども交流館と同様、11 月開会予定の第４回定例会への提案を予定

しております。その後、基本協定締結を来年１月下旬に締結いたしまして、４月よりの管

理開始となっております。なお、本日の結果については、答申として市に提出していただ

く必要がございますので、事務局において素案を作成いたしまして、委員の皆さま全員の

ご確認をいただきました上で、会長の了承をいただき、内容を確定させていただきたいと

思いますので、よろしくお願いします。また、こども交流館同様、今後の経過につきまし

て重要事項につきましてはその都度委員の皆さまにご報告をさせていただきたいと考えて

おりますので、よろしくお願いします。 

以上、今後のスケジュールについての説明を終わらせていただきます。本日はありがと

うございました。 

○会長  今日の議題は以上ですけれども、全体を通して何か委員の皆さまございますか。 

特にございませんか。 

それでは本日の委員会は終了とさせていただきます。２日間にわたりまして、本当にあ

りがとうございました。 

この後は、事務局からお願いいたします。 

 

○川上こども未来部長  皆様には２日間にわたって熱心なご審議をいただきましてあり

がとうございました。おかげをもちまして子ども交流館と子育て支援館、両施設とも、指

定管理予定候補者の選定が無事終了できました。本当に長時間にわたりまして、繰り返し

でございますけれどもありがとうございました。 

振り返りますと、５月に指定管理者の評価を、７月に募集要項の審議を、それぞれして

いただいて、今回第３回、第４回ということでヒアリング、評価、順位付けを行っていた

だきました。事前に資料にお目通しいただきまして、万全な形で会議に臨んでいただきま

したことを、かさねがさね、市を代表して心から御礼申し上げます。 

あとは私どもがこの結果をいただいてこれから議案として議会に上程して参ります。こ

れは是非とも全会一致で採択いただけますように全力で取り組んでまいります。 

今後は、このご苦労とご期待に各施設が万全の態勢で、機能をフルに発揮できるような

基本協定を結びまして、来年の４月から施設が運営されるように一生懸命取り組んでまい

りますので、本当にありがとうございました。 

○事務局  事務連絡です。昨日と同内容でして、情報公開と議事録の作成につきまして

はご協力をお願い申し上げます。 

それでは、以上をもちまして、本日の委員会を終了させていただきます。今年度はこれ

で終了となります。大変ありがとうございました。 

 

 

 


